

平成 27 年 12 月 25 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 リ ア ル ワ ー ル ド
住 所 東 京 都 港 区 六 本 木 一 丁 目 6 番 1 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 菊 池 誠 晃
(コード番号：3691 東証マザーズ)
問 い 合 せ 先 取 締 役 経 営 本 部 長 東 本 和 人
TEL. 03-5114-3580

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 27 年 11 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

経営成績・財政状態に関する分析、及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

【サマリー情報】

(百万円未満切捨て)

1. 平成27年 9 月期の連結業績 (平成26年10月 1 日～平成27年 9 月30日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー
27年 9 月期	<u>△43</u>	<u>△976</u>
26年 9 月期	16	△27

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー
27年 9 月期	<u>△22</u>	<u>△997</u>
26年 9 月期	16	△27

【添付資料】

(P. 3) 1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フロー状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度において営業活動により使用した資金は、43,043千円(前連結会計年度は16,750千円の獲得)となりました。

(訂正後)

当連結会計年度において営業活動により使用した資金は、22,599千円(前連結会計年度は16,750千円の獲得)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、976,919千円(前連結会計年度比3,429.0%増)となりました。

(訂正後)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、997,363千円(前連結会計年度比3,502.8%増)となりました。

(P.12) 4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
賞与引当金の増減額 (△は減少)	—	8,481
(中略)		
リース解約損	—	1,479
(中略)		
その他	27,990	△21,285
小計	43,505	33,034
利息及び配当金の受取額	85	236
利息の支払額	△1,659	△7,380
法人税等の支払額	△25,180	△68,934
営業活動によるキャッシュ・フロー	16,750	△43,043
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
連結子会社株式の追加取得による支出	—	△150,190
投資活動によるキャッシュ・フロー	△27,682	△976,919

(訂正後)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	27,990	9,119
小計	43,505	53,478
利息及び配当金の受取額	85	236
利息の支払額	△1,659	△7,380
法人税等の支払額	△25,180	△68,934
営業活動によるキャッシュ・フロー	16,750	△22,599
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
連結子会社株式の追加取得による支出	—	△150,190
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の 売却による支出	—	△20,443
投資活動によるキャッシュ・フロー	△27,682	△997,363

以上